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WSZYSCY UCZESTNICY
POSTEPOWANIA
PRZETARGOWEGO

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamdéwienia w trybie przetargu nieograniczonego pn.: ,Dostawa jednorazowego
sprzetu medycznego”, nr sprawy GCRI/33/ZP/2019

Samodzielny Publiczny Zaktad Opieki Zdrowotnej ,REPTY" Gémoslaskie Centrum Rehabilitacji im. gen. Jerzego Zietka,
dziatajac zgodnie z art. 38 ust. 1 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamowieri publicznych (t. j. Dz. U. z 2018r. poz. 1986
z pézn. zm.), przekazuje Wykonawcom tre$¢ zapytat wraz z wyjasnieniami dot. tresci specyfikacji istotnych warunkow
zamowienia:

CZESC nr3
1. poz. 1Czy Zamawiajacy dopusci cewniki Nelaton bez zmrozonej powierzchni?
Odpowiedz brzmi: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

CZESCnr5

2. poz. 1 Czy Zamawiajacy dopusci cewniki pakowane tacznie z zatyczka w sterylnym opakowaniu?
OdpowiedZ brzmi: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

3. poz. 3 Czy Zamawiajacy dopusci zestaw do lewatywy zakoriczony traumatycznym otworem i jednym otworem bocznym?
OdpowiedZ brzmi: Zamawiajacy dopuszcza.

4. poz. 5 Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wylaczenie wiw pozycji do odrebnego pakietu? Rozwiazanie takie pozwoli na
zlozenie oferty przez wieksza, liczbe Wykonawcdw, a Zamawiajacemu wybdr bardziej korzystnego rozwiazania.
Odpowiedz brzmi: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

CZESC nr6
5. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie Sciereczek o wymiarach 29 x 38 cm?
OdpowiedZ brzmi: Zamawiajacy dopuszcza.

CZESC nr7
6. poz. 2 Czy Zamawiajacy dopusci maski krtaniowe z mankietem w kolorze cielistym w opakowaniu typu folia - papier?
OdpowiedZ brzmi: Zamawiajacy dopuszcza.

CZESC nr8

7. Czy Zamawiajacy dopusci w czesci 8 w poz. 1 basen plaski o wym. 365 x 270 x 85 mm kompatybilny z podstawami do
basendw plaskich, pakowany po 120 szt. w kartonie?
OdpowiedZ brzmi: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

8. Czy Zamawiajacy dopusci w czesci 8 w poz. 1 basen plaski o wym. 370 x 286 x 90 mm kompatybilny z podstawami do
basendw plaskich?
Odpowiedz brzmi: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

9. Czy Zamawiajacy dopusci w czesci 8 w poz. 3 miske ogdinego stosowania 0 wym. 320 x 260 x 107 mm, pozostate parametry
zgodne z SIWZ?
OdpowiedZ brzmi: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

10. Czy Zamawiajacy dopusci w czesci 8 w poz. 4 miske nerkowata, 0 wym. 245 x 125 x 45 mm, pakowana po 300 szt.?
Odpowiedz brzmi: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

11. Czy Zamawiajacy dopusci w czesci 8 w poz. 4 miske nerkowata 0 wym. 250 x 146 x 50 mm, pakowang po 300 szt.?

42-604 Tarnowskie Gory, ul. Sniadeckiego 1, tel.: 32 384 70 71, 32 285 30 71, 32 390 14 14, tel./fax 32 285 41 23
e-mail: repty@repty.pl, www.repty.pl,

System

fs"o'?;%:?ziaaa nr konta: PKO Bank Polski SA O/Bytom

— N
i
,. 12140047004 89 1020 2368 0000 2502 0254 3411
g cgnnz{ www,tuv gom NIP: 645-00-09-346
MR REGON: 000291701
1

HPH
Szptal Promuiacy Zorowse




Samodzielny Publiczny Zaklad Opieki Zdrowotnej ®

*REPTY»
~-REPTY” ,
GORNOSLASKIE CENTRUM REHABILITACJI // Slaskie.

im. gen. Jerzego Zietka 196

Odpowiedz brzmi: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.
12. Czy Zamawiajacy dopusci w czesci 8 w poz. 5 kaczke meska o wym. 260 x 105 x 125 mm?
Odpowiedz brzmi: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

CZESC nr 10

13. poz.1,3. Czy Zamawiajacy w trosce o bezpieczeristwo personelu i pacjentdw oraz zachowanie uczciwej konkurenciji, dopusci
do postepowania: system do odsysania pod warunkiem bezptatnego doposazenia szpitala, na czas trwania umowy w niezbedne
oprzyrzadowanie (kanistry, mocowniki).
- system nasz charakteryzuje sie pojemnikami(kanistrami) wielorazowego uzytku, przeZroczyste, bez zadnych przylaczen (wszystkie w
pokrywach wkiadow jednorazowych) wyposazonymi tylko w uchwyt do mocowania, wyskalowane w ml. Pojemniki przystosowane do mycia
mechanicznego w temp.85stC, oraz sterylizacji w temp.121stC.Pojemniki kompatybilne z oferowanymi wktadami o pojemnosci 1L.
- wkiady posiadaja, w pokrywie dwa krocce (pacjent, proznia), o roznej srednicy, co zapobiega mylnemu podiaczeniu drenéw. Krdciec
przylaczeniowy do pacjenta jest uniwersalny: gladki i rozszerzajacy sie, przez co dostosowany jest do drendw o rdznej Srednicy; nie jest
obrotowy, poniewaz obrotowy jest caty wkiad, w tym sensie, ze mozna go umiesci¢ w kanistrze w dowolnej pozycji i tym samym skierowag
krdciec w strone pacjenta. Wyposazone sa w filtr hydrofobowo-antybakteryjny, zabezpieczajacy Zrédto ssania przed zalaniem jak i personel
przed kontaktem z odsysana wydzielina, odporny na rozdarcie i perforacje, nie przywierajace do kanistra, posiadaja, zatyczke na port
pacjenta, data waznosci i numer serii umieszczony na kazdym wkladzie. Wkiady czesciowo sprasowane dla ograniczenia powierzchni
magazynowania, bez zawartosci PCV, wymiana wkfadéw po odiaczeniu drenu ssacego z pokrywy wkiadu, bez odiaczania od Zrédla
ssania; wersja ortopedyczna oferowana w opcji. Pojemniki i wktady o ksztalcie okraglym.
Powyze] opisany system charakteryzuje sie prostota obstugi jak | bezpieczeristwem uzytkowania.
Zgoda Zamawiajacego umozliwi zaoferowanie systemu najnowoczesniejszego na rynku, ze wzgledu na opatentowana, antybakteryjna,
technologie produkcji wktadow i pojemnikéw (co jest potwierdzone badaniami laboratoryjnymi wg. 1SO 22196) ktdry jest zgodny z
zaleceniami Ministra Zdrowia w sprawie zapobiegania zakazeniom wewnarzszpitalnym, poprzez stosowanie materialdw antybakteryjnych.
OdpowiedZ brzmi: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

14. poz.2.Czy zamawiajacy dopusci dren o srednicy wew.5,6mm i dt.210cm?
OdpowiedZ brzmi: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

CzESC nr12
15. poz. 1 W zwiazku z tym, ze zel stosowany jest na btony sluzowe, czy Zamawiajacy majac na uwadze bezpieczeristwo
pacjenta, oczekuje przedstawienia badan na biokompatybilnos¢ chlorheksydyny?
OdpowiedZ brzmi: Zamawiajacy nie wymaga przedstawienia ww. badan.

CZESC nr 14
16. poz. 2 Czy Zamawiajacy dopusci termometr lekarski z zakresem pomiaru 35-42 st.?
OdpowiedZ brzmi: Zamawiajacy dopuszcza.

CZESC nr 17
17. poz. 1 Czy Zamawiajacy oczekuje worka z wyprofilowanym kolnierzem oraz zastawka antyzwrotna uniemozliwiajaca
wydostanie sie zapachu i tresci na zewnatrz?
OdpowiedZ brzmi: Zamawiajacy potwierdza powyzsze.

CZESC nr 22
18. poz. 1 Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wytaczenie w/w pozycji do odrebnego pakietu? Rozwiazanie takie pozwoli na
zlozenie oferty przez wigksza, liczbe Wykonawcéw, a Zamawiajacemu wybdr bardziej korzystnego rozwiazania.
OdpowiedZ brzmi: Zamawiajacy nie wyraza zgody i podtrzymuje zapisy SIWZ

Z powazaniem
Kierownik Zamawiajacego. 2«
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